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Szerkesztő jég és kiadóhivatal 
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ilídotósek □ ezni 8 Állói, 
Iparosok és koroakoitők kod 
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Ny litt soronként 40 till.

Kéziraton nem adatnak vissza.

Kiadja a marosvásái helyi függetlenségi és V -as part 
támogatásával

a ,.S ?. É K E L Y 5 É G" la|>kia le vállalat. sz. szmkáts Péter.
fziirkesziőság és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Hirdetés’- és nyílttéri dijak előre fizetendők

Á sajtószabadság megsértése.
A kolozsvári kit. ügyészség rendele te.

A Kolozsvárt megjelenő „Újság1 
királysértési pere megszólaltatta a ko­
lozsvári kir. ügyészséget. A római 
glossaturok mintájára a szentesitett 
törvényt, a törvény nyel egyenértékű 
miniszteri rendeletét magyarázza. Tör- 
vénygyakorlatró! beszél, gyakorlatot 
akar teremteni.

Hogy miért minősítette az Vjság 
„Őszinte szó" czimii czikkét királysér- 
tésnek a kir. ügyész, az az ö dolga. 
Hogy jogos-e, megállhat-e a váll, majd 
megmondja az esküdtszék.

A kolozsvári kir. ügyészség azonban 
nem elégedett meg ezzel, hundti kör­
rendeletét gyárt, uj jogszabályt alkot:

13259—9U2. k. ii. sz. a. - és 
mint az Újság írja, körrendeletét bo­
csátott ki, amint következik :

„Az időszaki lapok közé nem tar­
tozó, de sajtórendészeti szempontból 
figyelemreméltó nyomdai termékek, 
tehát a könyvek, füzetek, röpiratok 
és kőnyomatos kéziratok köteles 
példányait minden nyomdatulajdonos 
tartozik, az ország erdélyi ré­
szeiben a törvénygyakorlat szerint 
három nappal a kiadás előtt a sajtó- 
iigyi közvádlóhoz, amely a kolozs­
vári királyi Ítélőtábla terén miiködő 
nyomdákra nézve a kolozsvári királyi 
ügyészség vezetője — beküldeni.“ 

Kzt a csodabogarat a kolozsvári 
királyi ügyészség gyártotta.

Csakhogy hát ügyész ur. iszonyú 
nagy tévedésben van l'raságod!

I alán méltúztatott már valamit hal­
lani 1848. márezius 15-érői? Nos hát 
ezen a tavaszi napon lerázta békáit a 
nemzet s alkotott törvényt, szépet, 
magasztosai, fenségest, i sse fel az 
1848. XIII. törvényezikket, igv szól 
az 1. „Az előző vizsgálat eltöröl­
tetvén, gondolatait sajtó utján min­
denki szabadon közölheti.“ ÍSzól ez a 
törvény aztán a sajtótermékekről, idő­
szaki lapokról, nyomdai termékekről.

Olvassa el ügyész ur, épületes dolgok 
vannak abban! Egy nemzet reménye, 
boldogsága, vágyainak megtestesülése.

Holmi törvénygyakorlatról is beszél 
ön, amely az erdélyi részekben dívik. 
Ugyan — ugyan, eltéveszti ön a dol­
got.

Erdélyi joggyakorlat nines, mert az 
osztrák polgári törvénykönyv nem bün­
tető törvénykönyv, kérdezze meg Hal­
ler Károlyról, a hires professzortól, ő 
megmondja önnek.

Van egy igazságügyininiszteri ren­
delet.

Megmondjuk a számát is, hogy köny- 
nyebben megtalálja: 1871. május 14-én 
kelt 1498 szám alatt, mely szerint 
minden nyomdai termék a „közzété­
teliéi egyidejűleg" küldendő a küzvádió- 
huz.

No látja, látja! On censnrát akar 
gyakorolni, de felejti, vagy nem tudja, 
hogy eltörölték azt már régen, régen ...

Az ügyészség csak végrehajtó kö­
zeg, az ügyészség végrehajtja a bíró­
ság ítéletét, becsukja a rabot, ügyel, 
hogy legyen szobája, de törvényeket 
nem gyárt, rendeleteket pedig csak a 
raboknak ad.

Bizony ezt mind megtudhatja, ügyész 
ur! Es megtanulhatná azt is, hogy 
törvényt a tábla és a Kúria magva­
ráznak, önnek pedig, önnek egészen 
más feladatai vannak.

Hát hiszen tudjuk mi jól, hogy 
önöket onnan felülről dirigálják, de 
haltunkkal csak arra szokták önöket 
utasítani, hogy emeljen vádat Péter 
vagy Pál ellen. Hanem törvényt ma­
gyarázni, rendeletét gyártani, joggya­
korlatot teremteni, még a legfőbb ügyész 
urnák sincs joga, pedig azt korona- 
ügyésznek hívják. /-. A4.

Megszivielésiil.
, v.

A társulás jogosultsága.
Távsíulalmi életünkben nem ritka jelen­

ség, .sőt minden fontosabb dologban hasz­
nálatba vett: a társulás.

Erőink fogyatékosak, nem rendelkezünk 
szellem? vagy anyagi erővel valami czcl el­
érésére ; ez ebben, más abban járatos, de 
mindig az marad felszínen, hogy gyengesé­
gem belátom s erőmet, megtakarított pén­
zemet egyesítem egy máséval, hogy a mi 

i magában nem elégséges — legyen képes 
! egyesülten elérni a kívánt czélt.

Ez a társulásra vezető ok s ilyen egy- 
, szeri! amink szervezése, noha hatása óriási.

Minden társulás között leginkább észreve- 
; lictő az állam úgy anyagi ereje, mint foly- 
, ton miiködő tevékenysége által. Állam, nyil- 
. váuos hatalom tehát, az összes erők tulaj*
. dóim.

j De miként a létérti küzdelemben az erős, 
i hatalmas elnyomja a gyengébbet, hogy an- 
j nak halálával biztosítja élte fenntartását: 
; úgy az állam is mint ilyen óriási hatalma 
; a benne összpontosuló erők által zsarnok- 
I ságga xálhatik nagyon könnyen, a mint 
I g vakra ii azzá is vált a történelem ^bizony- 
I sági szerint. Modern állam-o tehát, megfe- 

1'1 e rendeltetésének a szó igazi értelmé­
ben. ha a társadalmi erőket függővé teszi 
a nagy politikai társulástól, de úgy. hogy 
az közszolgaságra vezet ? Nem állanak ezzel 
ellentétben azok a természeti társulások, 
melyek az emberi természet szükségességé­
ből jőuek létre, mint a vallási és politikai 
társulat, valamint a kovésbbé szükségképi- 
séggel miiködő kisebb társulatok sem. Mert 
valóban az emberek egymás iránti leköte­
lezettsége, valamint a tostvérisógi érzelmek 
az Isten kölcsönös szere te tre intő parancsai 
természetszerűen eszközük a társulás kelet­
kezését. fennmaradását és kiterjedését s 
azoknak Isten és ember előtt létjogosultsá­
got szilárd alapot s az alap fennmaradásá­
hoz jogokat is adnak.

Nem elvont fogalom tehát e szó : társu­
lás hanem reális és pedig realitással 
keli bírnia a világban, az életben. Ily érte­
lemben léteznek a társulatok - a melyek 
allanuk az államban s kell is hogy álljanak, 
mert inig egyrészt a jólszervezett társulatok 
védbastyák az állam, mint legnagyobb tűr- 
suias ellen, másrészt azonban az annyiszor 
hangoztatott közjóért szolgálnak. R szerint 
ki lagiulná, hogy megengedett a társulás? 
Hisz nyitva áll az igaz s megengedett ügy­
ben bárkinek. Egyesítheti erőit bármely 
országrész, vagy kerület, az ifjúság s az 
erős férfikar. De nem csak megengedett, 
hanem sok esetben kötelező is. főleg mikor 
az állam túlkapásokba ragadtatja magát 
midőn kegyetlen kézzel belekap szivünkbe 
s ott okoz iszonyú sebeket kitépvén onnan
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tisztán jogainkat, nemzetiségünket. Megve­
tendő dolog-e tehát, lm az ifjúság társula­
tot szervez s közreműködik abban az erős 
férfi is. csak azért, hogy megvédj ük a sas 
éles karmai közül, féltve őrzött legszebb 
galambunkat: magyar nemzetiségünket!!

M. J.

a Sz. L.-ra.vességgel viseltető laptársunkra 
de mi arról nem lehetünk.

ltr. Olló révén azonban eredeti sürgöryö- 
ket nem közlünk som Parisból, som Lon­
donból. sőt még Budapestről som, miként 
kedveskedő laptársunk azt gyakorolja.

A mi az egyez, közigazgazgatásrol hozott 
croquist illeti, mi azt tényleg a M. V. vet­
tük át. Jeleztük is alul r g.-vol a ne­
vezett lap végbetiiivei. A g nem „toll-

. . . , ,. , • 1 , . hiba", hanem a szedő hibája folytán ma-Az irántunk való barátságos indulata, sze- I , , .c ram ki.
Kgyebként szeretett laptársunk annyira

AV/.sm után.

Legói'iásibb „tájékozottság.“

Kgyro közeledik a vig muzsika szó, 
Lakodalom után, most van a búcsúzó. 
Már látszik a lovak lengő pántlikája,
\ iszik az uj asszonyt, férje portájára.

retet, különös figyelme, jóindulata és ked­
vességéről Maros- Vátárhelyszerte ismeretes 
laptársunk: a Székely Lapok tegnapi szá­
mában elismeréssel, óriási tájékozottsá­
got tulajdonit nekünk 
köziemé/iveinek terén.

Hát mi ezen eliemerését 
gadjuk, mert tudjuk, hogy 
rói szóló közleményét a dr. 
főmunkatársa segélyével a 
ból ültette át olvasatlanul s

más hírlapok

szívesen eifo- 
a két fío/yay- 
Olló. egyetlen 
Magyar Világ- 
t nagy férfiak

iránt tájékozatlanul, saját maga által nagy- 
rabecsiilt individuálitásába.

Tehát tudjuk azt is, hogy a saját toli­
hibájának minősített szarvas hibát nem ő 
követte el.

Így hát a magára vett szarvas hiba. 
amit elég szerény tolihibának nevezni, ré­
széről csupa póz, mert az mástól származik, 
nála pedig dr. Olló. legjelesebb főmunka­
társa követte el nem a tolihibát, hanem 
a vágási hibát, hogy véletlenül ép a hibá­
san irt küldeményt szelte le a „M. V. '-ból.

No de sebaj, szeretetreméltó laptársunk­
nál a többi közt elcsúszik ez is.

Ámde annyi ambitiót mégis csak föltéte­
leztünk volna nála, hogyha egy ilyen hibás 
ezikkere figyelmeztetjük, jelenlegi és jöven­
dőbeli olvasói iránt való tekintetből a té­
nyeknek megfelelően reetificálni fogja.

Avagy nem gondol arra irántunk nagy 
kedvességgel viseltető laptársunk: a „Szé­
kely Lapok", hogy akadhatnak egykoron, 
évtizedek, vagy századok múltával, tudo­
mányszomjas férfiak. akika két Bolyayra 
vonatkozó ismereteiket laptársunk elsárgult 
lapjának hasábjairól óhajtják kiegészíteni 
és Így téves adatokkal lesznek kénytelenek 
megterhelni agyuk tekerveit.

Mi igazán vsak a M. \ . iránti kíméletből 
hallgattuk el. a múltkor, hogy azért a hi­
báért nem a Székely Lapok a ludas, más­
részt azért is. mert nem akartunk egy csa­
pásra két legyet ütni.

Szeleteit laptársunk renoméjából azonban 
semmii sem vont volna le. ha egyszerűen 
beismeri: adtam a mini kiollóztam, mert 
nem tudtam jobban.

Ha mi más lapokból noha átveszünk va­
lamit, csak kölcsönösen járunk el. mert ugv 
a fővárosi, mint a más vidéki jeles lapok 
is sűrűn leküzlik a mi czikkcinkct.

Lz lehet bosszantó az irántunk nagy ki

kedves, hogy tegnapi számában, — amely­
ben nekünk nagy tájékozottságot tulajdonit 
a más hírlapok közleményeinek terén. — 
„Elégett leánygyermekek" czimmel szóról- 
szóra közli azt a hirt. a mit mi napokkal 
ezelőtt közöltünk.

Nő de hát ezt a „Székely Lapok“ czimii 
nyomtatvány megcselekedte eddig is, ez 
már nem újság.

L/.ek után ha némelyek értenének 
diákul csak annyit mondanánk :

„Memento ntori I“

Kaczéran mosolyog a téli hold képe, 
Tetszeleg magának a Maros vizébe. 
Széles hid vezet a folyamon keresztül. 
Az egyik hidlálmál egy sütőt alak ül.

Mi.lőn a hidra ér a második szekér, 
Melyben az ifjú pár szerelemről beszél. 
Loves váltja fel a vig muzsika hangját, 
Aztán egy véres szív. a golyó jól talált. ..

.Szépilju menyasszony, gyönyörű virágszál, 
röidi menyországból égi be jutottál 
Mert is csaltad meg azt, a ki úgy szeretett, 
A ki ugv imádott, a ki istenített?

Közgazdaság.
Az aradi és debreczeni karácsonyi bazárok. 

A karácsonyi szent ünnepek előtt úgy a
debrec zeni Székely Társaság, mint az aradi 
Székely Otthon saját kezdmenyezésiik alap­
ján székely házi ipari bazárt rendeztek, a 
melyet a helyi székely kereskedelmi és ip. 
kamara állított össze, részben a székelj- kor­
mánybiztossá;; pénzsegélyével.

\ árakozáson felüli gazdag és szép vá­
lasztékban állították össze a küldeménye­
ket. um : sas készítmények, faipari munkák, 
szőttesek, kosarak, vesszőáruk és lomot 
pokróczok ból, melyeknek nagyrésze még 
kézbe sem jutott.

1- eltiinest keltettek azonban a Korond 
S) ogj iiirriő páratlan sósforrásainak Arágo- 
gonit kövületéből csiszolt tárgyak, a melyek 
a legmagasabb igényeket és kielégítették. 
Készültek poharak, urnák, vázák, virágtar­
tók. papit* nyomók stb.. gazdag és művészi 
kivitelben.

Khez hasonló szép anyag csak Aragóniá­
ban van. a honnan veszi e hasonlatosságá­
nál fogva elvevezeset. Szebb minden már­
ványnál. a melynek feldolgozására igen jól 
lehetne alkalmazni a zalatnai kőcsiszoló 
végzett növendékeit, kik e szép tárgyakat 
készítették.

Kgj uj iparág megteremtése czéljából az 
állam vizeiére rendezhetne be egy csiszolót 
es egy esztergát, melyre a sebes Korond 
vize igen alkalmas. Ez iparág létesítése 
czeljabol a íürdőtnlajdonos is megteszi a 
lehetőt a maga részéről s melyet mint 
halljuk maga a kormánybiztosság is fel­
vett a programmjába

Keresték a gyilkost vármegye haj iul, 
Nem tudták sehol sem kézre keríteni. 
Harmadnap a Maros egy hullát dobott ki. 
Ne kutassá'ok már vármegye hajdúi.

V. Árpád.

ti I tt E K.
Marosvásárhely, Háti. január 15.

Gr. Majiáth bíboros lesz. Az
„Ellenzék Írja : A magyar kormány a pápá­
nak előterjesztést tett az iránt, hogy 8a- 
massa József egri érsek bíborossá nevez­
tessék ki. A szentszék azonban nem fogadta 
el az előterjesztést. Felhívta a kormány 
figyelmét gr. Majiáth Gusztáv Károly érd.

h- Püspökre. Figyelmeztette a kormányt, 
hogy Majláthot hozza bíborossá leendő ki­
nevezésre javaslatba. Majiáth kinevezését, 

j szól a széntszeki leirat, még a magvar 
egyházi körök is szívesen fogadnák. Május­
ban lesz a legközelebbi pápai konsistoriumi 
gj ülés. Majiáth kitüntetése ekkor fog meg­
történni.

— Eljegyzés. Dr. Pruzsirtszky Zoltán, 
debreczeni kórházi orvos eljegyezte C'sikr 
Jenő földbirtokos kedves bs nagymiivelt- 
segii leányát Jolánt. Őszintén gratulá­
lunk.

Szédelgés. A mai nyomorúságos 
világban, a mikor a létért való küzdelem 
minden irányban leköti, lenyűgözi az em­
berek lelkét, gondolat és lélek világát 

ijesztő mértékben szaporodik a szédel­
gők szama Es ezek a szédelgők nagy vál­
tozatosságot mutatnak, valamennyi más és 
más zsánerben működik. Vannak, a kik 
aláírást hamisítanak; vannak, * kik hami­
san valamely jótokonyczélii intézmény szol--gr-------- __________________ - ..................... ______________________________ san vaiameiy joieKonyczelu intézmény szí

. varrógépei a valódi fingéi* gépek
Ivonjij ii járásukért és tartósságukért a legmesszebb menő jótállást TáííaijuíT 
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Maros-Vásárhely, 1908. január 16. péntek. Székelység 3-ik oldal.

gálulúba szegődnek és így zsákmányolják 
ki a hiszékeny közönséget.

Muros-Szentgyörgyün tegnap egy gyanús 
külsejű ember jótékony czélra pénzt gyűj­
tött. A hiszékeny falusiak adtak abból, a 
mit Isten adott. A gyanús alak feltűnt Má- 
riaffy Lajos k. bíró előtt és elrendelte le­
tartóztatását. Amint azonban a szédelgő em­
ber megérezte, hogy bűzlik valami Danid­
ban, kereket oldott s a mezőkön keresztül 
Szent-Anna felé vette útját. A letartóztatá­
sára kiküldött emberek mindenütt utána. A 
szedelgő ember futásra, rette a dolgot s a 
zajló, megáradt Marosba vetette magát.

A jámbor falusiaknak látva maradt a 
szája a jelenet láttára, bizonyosra vették, 
hogy a hullámok közt leli sírját. Menynyire 
elcsodálkoztak azonban, a mikor egvszer 
fsak a Maros túlsó partján feltűnt alakja! 
Lgv jégdarabon sikerült megmentenie éle­
tet. A jámbor falusiak tovább nem üldözték 
a szédelgőt, a veszélyes utat nem merték 
utána megtenni. A bíró jelentést tett a 
marosi-felső járás főszolgabit ójánál; a szé­
delgőt nyomozzák.

Tűz. Nagyernyei tudósítónk Írja, 
hogy ottani lakos Őseit István k. tanítónál 
a napokban tűz ütött ki : eddig ismeretlen 
tettes meggyujtotta a fészert, amely ha 
a most szervezett tűzoltóság hamarosan el 
nem fojtja — igen könnyen végzetessé rái­
hatott volna, mert a tesz.er mellett széná­
éi szalmakazalok voltak.

Mulatság. A „Nyárádszeredai Ol­
vasó és Társalgó Egylet“ saját czéljaira. 
Nyárádszeredán, 1903. február hó 1-én az 
állami iskola épület termeiben, zártkörű 
házias tánczmulatságot rendez, lielépti-dij: 
személy jegy* 9 korona, csaJádjcgy három 
személyig f) korona. Kezdete este ti órakor.
A kedélyesnek ígérkező mulatságot ajánljuk 
az arany ifjúság figyelmébe.

— Leütötte a szekér*. Ma délután 
1 órakor az Eötvös J.-utcz.ábnn Dósa László

mond, Kőszegi, Róth Károly, Petri Zsig- 
mond, Nuridsány János, Gusátli György, dr. 
Sárkány Miklós, Bárány János I I kor., 
Bocsánczi Márton öO till., X. \ \ y’ 
40 40 fillér, összesen 90 kor. 30 till. Az 
eddigi adakozások főösszege 111 korona 
3ti fillér. (Folyt, köv.)

fiz ezredes előtt. Kaffka Ig- 
"ácz vezcrőrnagygyal, a dvhvoczeni honvéd 
hiiszárdandar ))itraucsnokávttl történt ez az 
eset. a mikor Kaffka huszár ezredes és az 
aradi közös huszárezred parancsoka volt. 
Elébe állott egyszer három közhuszár. Va­
lami kiváltsággal jött mindegyik és az első 
igy kezei a inondókáját:

Ezredes ur,jelentem alásan, Ható Pál 
közlegény . . .

— Nó, mi kell, fiú?
Ezredes ur, jelenteni alásan, tessék on- 

gemet áthelyezni a gyalogsághoz. Nem bi­
mm a sok lovaglást, összetöri a csontomat 
cs betegen fekszem le minden este. Az ez­
redes keményen összehúzta a szemöldökét 
és vktolen haragra lobbant.

- Hát magyar fin vagy te? Dehogy vagy! 
Rongyos, nyavalyás, utszéli kölyök, aki urna 
bitja a lovaglást. No hiszen majd 
megtanítalak én, csak várd ki a sorát! Mars 
vissza azonnal, ezentúl csikókat kapsz a 
kezed alá ! Érrrted ?!

A szegény gyerek majd föld alá siilyedt 
rémületében az ékes óráczió hallatára. Persze 
a másik kettő még inkább szeretett Tolna a 
pokolban lenni, mint az ezredes előtt, mert 
ők is hasonló kéréssel akartak eléje járulni. 
A hatalmas ur azonban akkor már feléjük 
fordult és szinte ordítva kérdezte?

—• Mit kívánsz?
Az egy ik, a jámbor, a kihoz a szó intézve 

volt. nagy szepegve nyögte ki ekkor:
Jó reggelt kiváltok!

Az ezredesnek mosolyra húzódott a szája 
és lassankint úgy belejött a kaczagásba, 
hogy szinte a könyvi is csorogtak Aztán

ákosfahi lakás sebesen rohanó szekerével 
elgázolta Jónás László helyi lakos öreg 
napszámost. Jónás súlyos sérüléseket szén­
ádéit, mellet és fejét összeroncsolták a 
lovak és a szekér kerekei. Beszállították a 
helyi állami kórházba; életben maradásához 
az orvosok kérés reményt fűznek.

Meglopott lókupecz. Ádám 
András beszterczei hikupecztől Katona Mi­
hály dedrádszéplaki legény az elmúlt éjjel 
ellopott 14(1 koronát. A tettes tagadja a 
lopást, do Ádám András tanukkal igazolja 
állítását. Különben a körülmények annyira 
összevágnak, hogy a rendőri vizsgálat után 
maga a tettes is kénytelen beismerni a lu- , 
pást. Az ügyet áttes/.ik a bírósághoz.
— Jótékonyság. A Szegény Tanú- | 

lókat Segélyező Egylet részére befolyt újabb 
adományok a következők: A Horváth Mik­
lós íven: Dohai Albertné. Dr. Csíki Kál- 
manne. Horváth Miklósáé, dr. Sárkánv Mik- 
losno, dr. Sárkány Miklós, Horváth Miklós, 
Horváth Kálmán I I kor., összesen 7 kor.
A Kathonai Domokos ivén: Kalhonai Do­
mokos 9 kor., Kosa Kálmán I kor., ösz- 
szesen 3 kor. Kelemen Ádám 4 korona. A 
Gáspár Gyula ivén: Gáspár Gyula, Nagy 
kl<‘k tábla bíró, Bedőházi János. Reiohards- : 
perg József 9—9 korona, Bretter Vilmos, 
izmáéi Ferencz, Izmaid János, 1‘app Zsig-

— Ha ön bútort akar bősze 
rezni. akár egyes darabot, akár égés 
szoba vagy teljes lakás berendezést^ n 
mellőzze ajánlatot kérni a Marosvásárhely 
Ipari Hitelszövetkezet faipari szHccsopon 
jónak közön iniiheli/étöl. ahol nem tudat 
lan ifjonezok, htiitem a munkában megöre 
«ett, sok tapasztalattal és kézügyességgé 
airó önálló iparos férfiak — a szövetkeze 
tagjai — a legmagasabb igényeket is ki 
elégítő csínnal, a legtartósabb kivitelből 
készítik el kívánt Ízlés szerint a bútorokat 
Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pon 
tosság.

Figyelemre méltó ! A téli idényri 
a legjobb minőségű T E A-R U M a legolcsóbl 
árban kapható a „Megyesfalvi Likör, /jam 
es Cocnacgvár kizárólagos fűraktárábai 
Széchenyi, tér 50. szám (Baruch ház) ét 
nagy raktárában. Szccshenyi tér 29 ik szán 
(a nagy mészárszék tőszomszédságában 

ugyanott szesz, közönséges pálinka, min­
dennemű finomított és édesített szeszes 
falok, valódi seprű és szilvapálinka, há­
romszéki fenyőviz nagy választékban kap­
ható. 19.

Hölgyeim! Intellingens barna 
fiatal ember, szép fiatal leány értlek- 
nélküli ismeretségét keresi niíslilési

őzéiből. A ki ajánlatom elfogadja, az 
Írjon e lap kiadóhivatalába „Boldog 
jövő■* czimen. Csak arczképes levelekre 
válaszolok.

CSARNOK.

Egy halott az élők között.
(Beszóly.)

— Oh mylord. miért kérdezi ezt ön. mi­
dőn tudja, hogy o nő. ki most az öu meny­
asszonya, egykor engemet szeretett.

A lovag ez egyszerű szavaiban annyi 
fájdalom feküdt, hogy a lord megdöbbenve 
viszonzá :

Sir! e nő most is szereti önt.
Regináid bámulva tekintett a lordra.
- Igen sir iolytatá ez — szive öné 

maradt, s csak keze lön envém.
Mit mond ön! kérdő hevesen Regináid 

a lordhoz lépve.
- Csak csendesen — figyelmeztető ez
Alice gyönge idegzetű, s vigyázzon ön,

ne hogy fölébreszsze.
Regináid a nő lábaihoz hullott és boldog 

fájdalommal nézte annak bájos fehér arczát 
és lezárult szemeit.

E nő szerelme reá nézve már egy elvesz- 
tett paradicsom.

VI.
Alice csak két óranegyed múlva ébredt 

föl önkívületéből, midőn már hófehér ágyá­
ban pihent.

Mallotte a lord ült, ki ébredésekor vidám 
mosolyt erőszakolt arczára, csakhogy a sze­
gény nőt némileg megnyugtassa.

— Kedves Olivér, — kezdé Alice halk,
. aggodalmas hangon, — megtörtént-e vagy 
! csak álmodtam ? Ugy-e, csak puszta álom 
I volt? O nem volt itt, nem lehetett itt! 

Csak bolió ábránd volt, merő képzelem és 
nem egyéb.

A lord nem szólt, nem tudott szolunk
Ma elmondja a valót, e nemes szivü lányt 

még jobban betegiti, s ha eltitkolja azt, "ki 
tudja, mi történik akkor?

Nehány pereznyi tűnődés után a lord 
tisztában volt határzatával. Önzetlen szive 
azt súgta, hogy o szerelem a legnagyobb 
áldozatot követeli, s hogy Alice boldogsága 
mindenek fölött való.

Miért nem felel üti ? kérdé * beteg nő.
Félek Alice, ön nagyon érzékeny.
Azt kell hinnem Olivér, hogy nem ál- 

módiam.
Nem álmodott Alice, Isten megen* 

gedte önnek a boldogságot, hogy viszont 
lássa őt.

Folyt. köv.

ESaefió házak.
A marosvá-árhelyi 469 sz. tjkvben A + 

1 r. 789 Itrsz. a. (Deák Ferencz-uteza 47 
sz.) és a maros vásárhelyi 1987 sz. tjkvben 
A + I r. 9171 h. r. sz. (Palás köz 4 sz.) 
házas telkek .szabadkézből eladók. 

Ajánlatok alulírottnál teendők meg.

Dr. Drain Eneas
1 -■ t-ö.) ügyvéd.
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Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség tu I ! ö | <•- v <. K-(
dumására, liogy a | . ... , ;a kik azt akarjak, hogy teljesen ár­

talmatlan, vegytiszta szépitőszert
a következő napi árakon árusítjuk a lmsok j kapjanak, vegyenek egy probategely 
kilogrammját:

liimására. hogy a

nagy hu^áruló cgaMof^an
JEíMrosi5Í9 ♦!«-» (Wá «-M* s*

I *!;♦> Í4S BöSá)
Telefon 150 szám.

í x

Marha has
I. oszt. vesepecsenye fersály
11. , — 7 2 „ I
Ili. — 1 14 -- 1

Sertés ints 1
Zsírnak való 1 kor. 12 fillér. !
Karély 1 „ 04 1

Kolbásznak való 90
Borja Ints

1. oszt. vesepecsenye 80 fillér.
11. „ 72
ill. „ 04
Tokánynak való csont nélkül 48

UülI j taimatian, vegytiszta szepitoszert ^ leieton iau szám.
., imsok ! kapjanak, vegyenek egy próhatégely j *v)

! IBQHMRillV! l(nQ7pn m HnfllfQ*“«".] 50 fillérér!. llUOlull VŰ UUÍIIVO

Petri Zsigmond
21 társulati elnök.

Schnitzer Jakab Fiai
könyvkötők és diszmü készítők

Maros-Vásárhelyt.
Van szerencsénk a u. é. közönség b 

figyelmébe ajánlani, hogy a mai kor igé­
nyeinek teljesen megfelelően berendezett

könyvkötészetünkben
(Főtér, a mészárosok udvarán) 

mindennemű e szakmába vágó munkák, a 
legegyszerűbb füzettől a legfinomabb disz- l 
kötésig; valamint díszmunkák, női kézi 
munkák is a legtisztább kivitelben, olcsón ! 
és pontosan eszközöltetnek.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve 
vagyunk teljes tisztelettel

Schnitzer J. Fiai
könyvkötők és disznói készítők 

17 fi—0 Marosvásárhelyt.

Hirdetmény.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 

hogy 10U3. január hó ! -tői kezdve a nálam 
levágandó marha-, borjú- és sertéshús árait 
osztályoztam, és pedig:

Marhahús.
I. osztályú fersály bélszín 44 kr.
H. „ „ , 40 kr.
Szegy — 32 kr.

llorju húsok.
J. osztályú fersály bélszín 44 kr.
II- , - . 40 kr.
Hl- - „ „ 315 kr.

%_ £ Becsináltnak való g,s kr.
~ a Gulyásnak való 24 kr.

Szó/tó borjú.
Kloje — — »() kr.
Hátulja — — i;o kr.

Sertés has.
Kilónként — 50 kr.
Karoly, bélszín fersály 52 kr.
Tisztított bélszín nyomta­
tás nélkül - go kr.
melyből kilónként is szolgálok.

lombba ajánlom a nagyérdemű kiizön- 
segm !■: fi /.tán kezelt mindennemű friss 
füstön hus-nemiiimet is. |

d Kiváló tisztelettel
Réíhy János.

A próba meg fog győzni mindenkit 
arról, hogy ezen igen kellemes ké­
szítmény gyorsan és biztosan elmu­
lasztja a bőr tisztitlanságait: szeplőt, 
májfoltot, mindennemű pattanáso­
kat és foltokat, azonnal fehérít és 
finomít

Az ibolya-me
kezűleg annak zs iros fényét elveszi 
tehát nappal is használható.

Egy nagy tégely ára 
(két akkora, mint a próbatégely)

8ti fillér.
A ereim; hatását nagy mértékben 

elősegíti az ibolyacreme-szappan 
70 fill. Ibolya-hölgypor (fehér, rózsa 
es erein sziliekben) 1 korona; a leg­
kellemesebb púder. 351.

Mindezen kiváló finom készítmé­
nyek kizárólag

Maros-Vásár helyt, 
ö a Plébánia-templom melletti 
„ARANY-SZARVAS“ gyógyszertárban 
kaphatók és utánvétellel is megrendelhetők

(hn/.lioz s/.ullil v u)
= szobafütésre. zz

Diószén lUO kiló...........................
Koczka szén 100 kiló.....................
Darabos szén „ ............................
Sziléziai Coaks,porosz tojás buketszén.
A felnit említett szenek teljesen por­

mentes állapotban !
Kovácsok és lakatosok részére:

2-szer mosott ostrói kovács szén.
50% megtakarítás!

! 1 Vitet- és szngnientesi!

Tisztelettel
I 37—0.
I (1.)

I isztelettel

((ornfiäü^p j^zidoi1.

üzlethe­
lyiséggelEgy joforgaimu sütöde

együtt azonnal kiadó. Értekezhetni lehet 
Ökrös Téteménél, Szcntgyörgy utcza 117. 
szám alatt. t<i 7— | j

— Aki előnyös áron igazán kényelmes 
és a legjobb minőségű anyagból szép. diva­
tos czipőhüz akar jutni : forduljon a Alaros- 
Várárhelyi Ipari Hiieiszöoetkezet. mint az 
0. K. 11. SZ. T. bőripari szakcsoport­
jához. mely e tekintetben teljes megelége­
désre szolgálja ki. Nem tetsző darabok 
még kívánatra sem adatnak ki. hanem 
azok helyett mások készíttetnek

Széféig tűzifa rakfcar!
ti -- -----------------------
l §€<n;wá£;s

*+ Beíhlen Gábor utcza (Vártér) 10. sz. a.
0 rak tarából minden időben Böö kiló —
& kitűnő sz<351 éiz. rövidre vágott ■

r TŰZIFÁT :
......  o

pontosan, hiánynélkiil kimérve, ház- *• 
hoz szállít SO krért, valamint arak 2 
tárból kismértékben is kiad. 0

Megrendeléseket Gyulai TestvérekB. 
üzlete is elfogad. Telefon szám 143

W)

I' elhívjuk a ti. é. közönség becses 
figyelmét a Kossuth Lajos utcza 19. 
sz. a. vendéglő helyiségünkbe 

árusítandó

asztali- és cgemegeíminlya.
1 liter finon] vegyes h.-madarad 44 kn. 
1 „ „ egerszeyi piziing 60 I^r.
1 „ „ carhenet 60 kr.
1 liter finom rácziirmös 50 kr.

I A nagyérdemű közönség párfogását 
i tisztelettel kéri

2 47 U

j Van szerencsém a n. é. közönség b. ti-vel- 
mébo ajánlani, hogy nz KMMKit ADOLF 
(■/.égtől átvett felső vasúi melletti

I tűzifa telepemen J?
kit ii uő száraz bükk és bántott fiatal csere- 
fal árusítok el a következő árakon : 1 mm. 
vágott fa 7«> /,•/• házhoz szállítva. Egész 
kopsi rakomány (»0 frt szintén házhoz szál- 
díva. Telefon sz. 147.

Becses pártfogást kér
I «> Schwartz Mendel.

____ _
Nyomatott Adi Árpád hönyvynomdájában Mnrnnvá«árbelyV


